

## Протокол № 2

засідання Координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Ніжинській районній державній адміністрації

Дата: 20.06.2024 року

Час: 10.00

Місце проведення: великий зал  
Ніжинської РДА

**Головував:** Власенко Анатолій Дмитрович - заступник голови Ніжинської районної державної адміністрації.

**Присутні:** 33 чоловік: члени координаційної ради (за списком), представники громад, відповідальні за утвердження української національної та громадянської ідентичності в громадах Ніжинського району (за списком).

### Порядок денний:

**1. Про напрямки діяльності закладів освіти і культури Ніжинського району у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності.**

(Доповідач: *МАКСЮТА Антоніна Миколаївна* - головний спеціаліст відділу культури, освіти, сім'ї, молоді та спорту Ніжинської районної державної адміністрації).

**2. Популяризація боротьби українського народу за самовизначення і творення власної державності на прикладі творчої роботи Армаїса та Артема Оганян на тему «Україна починається з тебе... І БУДЕ МИР!!!» в рамках Міжнародного конкурсу творчих робіт учнів, студентів, аспірантів та вчителів «Уроки війни та голокосту – уроки толерантності»**

(Доповідачі: *ЛАБУЗЬКО Світлана Миколаївна*, вчитель історії та права вищої категорії, вчитель-методист Безуглівського ліцею Талалаївської сільської ради, *ОГАНЯН Армаїс Татульович*, студент Ніжинського фахового коледжу НУБІП України).

**3. Про формування та утвердження української національної та громадянської ідентичності засобами Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») на прикладі роботи закладів освіти Лосинівської селищної ради.**

(Доповідач: *Калюжна Ірина Анатоліївна* – спеціаліст відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту Лосинівської селищної ради).

**4. Про реалізацію обласної «Програми сприяння функціонуванню української мови як державної в Чернігівській області на 2023-2028 роки» в Ніжинському районі у 2023 році.**

(Доповідач: БАГНЮК Надія Михайлівна – головний спеціаліст відділу культури, освіти, сім'ї, молоді та спорту Ніжинської районної державної адміністрації).

**5. Про формування та утвердження української національної та громадянської ідентичності через призму показу аудіовізуального мистецтва.**

(Доповідач: МУКВИЧ Юрій Миколайович – генеральний директор, художній керівник Ніжинського академічного українського драматичного театру ім. Михайла Коцюбинського, заслужений працівник культури України).

6. Інші питання.

**Вступне слово.**

**СЛУХАЛИ:**

**Власенка А.Д.**, який привітав усіх присутніх та відкрив чергове засідання Координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Ніжинській районній державній адміністрації (далі – Рада).

**I. СЛУХАЛИ:**

**МАКСЮТУ А. М.**, яка проаналізувала роботу закладів освіти і культури Ніжинського району у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності згідно напрямків діяльності, окреслених у Стратегії української національної та громадянської ідентичності на період до 2030 року, схваленої постановою Кабінету Міністрів України від 15 грудня 2023 р. № 1322.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію взяти до відома.

**II. СЛУХАЛИ:**

**Армаїса Оганяна**, студента фахового коледжу НУБІП України, який презентував свою творчу роботу з популяризації боротьби українського народу за самовизначення і творення власної державності на прикладі вірменської родини, яка знайшла свою другу Батьківщину в Україні і стала на її захист з перших днів повномасштабної війни, представлену на міжнародному конкурсі творчих робіт учнів, студентів, аспірантів та вчителів «Уроки війни та голокосту – уроки толерантності» та здобула диплом II ступеня.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію взяти до відома.

**III. СЛУХАЛИ:**

**Калюжну І.А.**, яка поділилася досвідом роботи з формування та утвердження української національної та громадянської ідентичності шляхом проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у Лосинівській селищній раді. Наголосила, що ідентичність – це невід'ємна

характеристика людини, що виявляється у визнанні своєї унікальності, з одного боку, й відчутті приналежності до певної спільноти, з іншого. Ідентичність є невід'ємною характеристикою, без якої людина не може існувати як особистість.

#### **ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію взяти до відома.
2. Відновити проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») в громадах Ніжинського району.

#### **IV. СЛУХАЛИ:**

**Багнюк Н.М.**, яка наголосила, що мова — це той інструмент, який єднає націю, народ в єдине ціле. Що міцніші позиції буде посідати наша мова в суспільстві, то надійніші перспективи будуть в майбутньому. Тому, відстоюючи рідне слово, ми тим самим оберігаємо власну національну культуру і духовність. Кожен з нас зобов'язаний усвідомити єдину істину: не шануючи своєї мови, не знаючи своєї історії, українці перестануть бути українцями. Не буде мови — не буде нас як народу!

Проаналізувала роботу в громадах Ніжинського району зі сприяння опануванню державної мови та реалізацію у громадах Ніжинському району у 2023 році обласної «Програми сприяння функціонуванню української мови як державної в Чернігівській області на 2023-2028 роки».

#### **ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію взяти до відома.
2. Рекомендувати головам кожної громади Ніжинського району створити дієву програму сприяння функціонуванню української мови як державної з метою забезпечення ефективної реалізації державної політики, спрямованої на захист державної мови, її всебічного розвитку і функціонування у визначених законом сферах суспільного життя.

#### **V. СЛУХАЛИ:**

**Муквича Ю.М.**, який наголосив на актуальності питання формування української національної та громадянської ідентичності серед населення Ніжинщини в умовах сьогодення та ознайомив присутніх з репертуаром Ніжинського академічного українського драматичного театру ім. Михайла Коцюбинського, пріоритетним напрямком роботи якого є патріотичне виховання молодого покоління.

#### **ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію взяти до відома та використання в роботі.
2. У разі оновлення репертуару Ніжинського драматичного театру патріотичного спрямування, надавати інформацію до відділу культури, освіти, сім'ї, молоді та спорту Ніжинської районної державної адміністрації для поширення інформації у громадах Ніжинського району.

## **VI. СЛУХАЛИ:**

**Ювка В.В.**, порушив питання щодо викладання в школі предмету «Захист України» та забезпечення шкіл спорудами для стрільби по мішеням, медичним обладнанням, зокрема кровоспинними джгутами та турнікетами, які допоможуть дітям бути готовими до екстрених ситуацій.

## **ВИРІШИЛИ:**

Запропонували Володимирі Ювку сформувавши свої пропозиції, шляхи їх вирішення та надати на розгляд Ради.

## **VII. СЛУХАЛИ:**

**Власенка А.Д.**, який наголосив на необхідності створення координаційних рад з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності у територіальних громадах Ніжинського району, де вони ще не створені.

**Власенка А.Д.**, про відвідування засідань Ради її членами.

**Полуду В.В.**, про надання повноважень посадовій особі, яка заміняє працівника (члена Ради) за основним місцем роботи, у разі його відсутності, приймати участь у засіданнях Ради.

## **ВИРІШИЛИ:**

1. Направити листи до територіальних громад Ніжинського району з рекомендацією створення координаційних рад з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності.

2. Переглянути склад координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Ніжинській районній державній адміністрації та вивести з її складу тих членів Ради, які більше двох разів поспіль пропустили засідання без поважної причини, згідно положення про Раду.

3. Опрацювати питання щодо можливості внесення змін у Положення Координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Ніжинській районній державній адміністрації щодо можливості приймати участь у засіданнях Ради посадовій особі, яка заміняє працівника (члена Ради) за основним місцем роботи, у разі його відсутності.

Голова Координаційної ради



Анатолій ВЛАСЕНКО

Секретар



Валентина ПОЛУДА